

笔试成绩17分也能进面试?

青阳一事业单位招考出现怪象,当地纪委已介入调查

星报讯(记者 赵汗青) 青阳县人社局在进行招考该县两名国土局工作人员中,出现了多名进入面试考生分数过低现象,其他考生质疑自己成了“陪考”。对此,青阳县人社局解释称,没有设定最低分数。目前,青阳县纪委已介入调查此事。

5月6日,青阳县人社局向外

发布了《2012年青阳县部分事业单位公开招聘工作人员公告》,公开招聘岗位计划数共34名。其中,国土资源中心所(分局)招聘2人。笔试在6月2日进行。

6月12日,根据考试成绩,青阳县人社局公布了该次部分事业单位招考的面试人员名单。记者发现,根据笔试成绩,国土局岗位

共有4人进入了面试程序,分别是1431号的王某某(53.25分)、1442号的黄某某(43.00分)、1430号的马某某(18.00分)、1419号的赵某(17.00分)。

“17分、18分就能进面试,从整个情况来看,怀疑是一个陪考团整体策划组织进行的,目的就是让王某某和黄某某考上这个岗

位。”考生李强(化名)说。

15日下午,记者采访了青阳县国土局。该局纪检组长李跃川说,对于此次招考,国土局按照相关程序报给了青阳县人社局,整个招考都由人社局在做。

而青阳县人社局办公室一名王姓工作人员说,整个招考都是按照过程来的,“为什么会出这

种情况?是因为没有设定最低分数线,以至于出现了17分、18分也能进面试的情况。”

青阳县纪委已经注意此次招考过程中出现的情况,该县纪委信访室一位徐姓工作人员说,纪委已经勒令停止16日进行的面试,将组成联合调查组对此次招考情况进行彻查。

如果你想“留”,星报陪你“走”

2012安徽省首届国际留学教育展昨日成功举办

星报讯(马兰 记者 何曙光/文 黄洋洋/图) 昨日下午,由市场星报社和合肥银泰中心主办的2012安徽省首届国际留学教育展在合肥银泰中心成功举办。火热的展台前,众多欲留学的学子们过足了咨询“瘾”。



当天,合肥工业大学留学服务中心、金吉列留学、艾迪留学、启迪留学等12家省内著名的合作办学项目及留学机构在现场布展,并接受学生和家长们咨询。

作为我省首次大规模国际留学教育展,展会邀请了大学院校、留学中介、中外合作办学和语言培训机构参加。美、英、法、澳、日、韩等国家的数十家院校合作项目参展。为了吸引人气,美国、

英国一些高校还邀请部分“海龟”人员提供最新、最权威、最直接的留学和培训信息,以及对留学规划、未来的职场规划和就业等提供免费咨询。

保健品不是“普及品”



星报讯(记者 王玉) 随着生活越来越好,许多孩子们纷纷给老人购买保健品。但是食品专家告诉记者,保健品的食用是有特定人群的,不是所有人都适合食用保健品。

在一般食品中也含有生理活

性物质,由于含量较低,在人体内无法达到调节机能的浓度,不能实现功效作用。保健(功能)食品中的生理活性物质是通过提取、分离、浓缩(或是添加了纯度较高的某种生理活性物质),使其在人体内达到发挥作用的浓度,从而具备了食品的“第三功能”。

但是,保健品只适合某一部分真正需要补充某些活性物质的特定人群,普通市民如果盲目跟风,有时会适得其反。

教室天花板突然脱落

星报讯(记者 赵汗青) 6月14日晚7时许,安徽师范大学花津校区一教室天花板突然脱落,砸伤正在开班会的两名女

生。截至记者发稿时,两名女生已出院。

事故发生后,安师大领导已前往医院慰问伤者。

凤台19人涉黑案宣判

星报讯(王来勇 樊德军 记者 圣林) 6月15日,凤台县法院对轰动该县的19人涉黑团伙一案进行了公开审判。团伙头目孙某犯组织、领导黑社会组织罪,开设

赌场罪,敲诈勒索罪,聚众斗殴罪,寻衅滋事罪,故意毁坏财物罪,数罪并罚获刑二十年,剥夺政治权利二年,并处罚金十万元。其他涉案人员分别获刑一到十六年不等。

看看书上上网,还不耽误戒毒

我省积极探索社区戒毒新模式



星报讯(记者 刘海泉) 今年40岁的杨文生(化名)是阜阳市颍州区人。5年前,一次在夜总会消费时,一位朋友拿出一样东西让他尝尝鲜,杨文生第一次沾染了冰毒。此后,他的生活陷入深渊,家庭经济一落千丈,妻子吵着闹离婚。

6月12日,记者在颍州区前

进社居委见到了杨文生,这里同时也是鼓楼街道戒毒康复家园。在一间崭新的图书阅览室里,杨文生拿出一份协议告诉记者,“认识到毒品的危害后,现在我自愿在社区进行康复戒毒,协议一签三年。平时,我就来阅览室看看书,上网,再也不想毒品了。”

记者了解到,杨文生之所以下定决心接受社区戒毒,除了劝戒员的反复劝说外,更主要的是社区帮他在市中医院找了一份工作,解决了他的后顾之忧。

与杨文生一样,一边在社区

戒毒一边重新就业回归社会的,还有宣城市宣州区狸桥镇宝塔村的李大明(化名)。

李大明告诉记者,他瞒着家里人吸毒8年,2010年在上海被抓。经历过一段时间强制戒毒后,李大明回到家乡,在镇上接受社区戒毒。镇、村两级政府积极帮助他就业,2011年初,他顺利拿到了200亩水面承包权,开始了鱼虾养殖。

“虽然借了债,但可以睡在自家床上,每天和家人在一起,我感觉很好。”现在的李大明,满脸幸福。

以京沪高铁开通为契机

滁州南大门冲顶乡镇经济第一方阵

星报讯(记者 王来勇) 近日,该镇正式对外宣称,该镇将以京沪高铁开通为契机,借力皖江城市带承接产业转移示范区机遇,积极实施“工业强镇,商贸富镇,扩权强镇”三大战略。争取在五年期间实现工业增加值年递增30%以上,财政收入年递增33%以上,农民人均纯收入年递增15%以上。

如何实施这一强镇的战略目

标?该镇相关负责人称,镇政府将积极推进高铁站区、科教园区、物流园区建设,立足主城区,建设南谯新城的副中心,让腰铺镇快速进入滁州市乡镇经济第一方阵。在腰铺镇姑塘村,笔者看到该村正在进行村庄整合,土地置换,让村民改变身份进入了乡镇企业。村委会将引进国盛现代农业园进行新农村建设。

美酒与艺术完美结合,长城天赋艺术之旅全国巡展启动

6月14日,中粮集团旗下长城天赋葡园葡萄酒携手合众嘉华艺术文化传媒,共同推出以“艺术·设计生活”为主题的“ArtyBright长城天赋艺术之旅”全国巡展活动。盛大开幕式酒会在北京举行,不仅开启了长城天赋艺术之旅在北京、上海、苏州、深圳等地的巡回艺术展序幕,更隆重推出著名艺术家陶冬冬专程为长城天赋葡园设计酒标的长城《天赋·印象》限量珍藏赤霞珠干红葡萄酒。通过本次活动,美酒与艺术

完美结合,为大众生活开启一扇艺术之窗,为当代艺术发展提供助力。

开幕式酒会现场,中国食品有限公司董事总经理栾秀菊女士与当代著名艺术家陶冬冬先生共同为本次活动创作的巨幅油画——《天赋·印象》揭幕。在当天的活动中,来自于各国使馆的驻华使馆官员,国内文化界和艺术界的专家、名流等400余名嘉宾盛装出席并见证此刻。大家在享用米其林星级酒店特地为长城天赋葡园美酒

精心调配美食盛宴的同时,欣赏着别具天赋的艺术视觉盛宴,觥筹交错间共享美酒与艺术带来的愉悦感受。

《天赋·印象》再现了葡萄酒液体流动时微妙涟漪。既包含了西方画作中自由奔放的色彩,又体现了东方平静深远的哲学,被视作是东西方艺术融合创新的点睛之笔。陶冬冬在谈到酒标创作灵感时称,葡萄酒酿造是于天地间萃取自然灵气的艺术。

近年来,文化跨界与艺术融



合已成为长城葡萄酒品牌提升的亮点。特别是天赋品牌通过葡萄酒与音乐、电影等多维度艺术语言交流,将葡萄酒文化和生活方式融会贯通,创造出独具魅力的东方美

酒文化新主张。长城天赋葡园未来将进一步深化品牌与艺术的黏性,在生活态度中融入艺术审美方式,呈现一场别样的、缤纷多彩的天赋葡萄酒艺术盛宴。